21 августа 2013 года начал работать «Центр общественного контроля по вопросам ЖКХ» (ЦОК),  созданный на базе Смоленского областного Государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр по предоставлению муниципальных услуг населению», телефон горячей линии (4812) 20-50-09 и электронный  адрес centcok67@gmail.comДанный адрес e-mail защищен от спам-ботов, Вам необходимо включить Javascript для его просмотра. . Прием граждан осуществляется по адресу: г. Смоленск, пер. Юннатов, д.10.

На базе Регионального центра общественного контроля в ЖКХ планируется  проводить прием и консультирование граждан по вопросам предоставления жилищно-коммунальных услуг. В рамках реализации программы по жилищному просвещению планируется проводить обучение собственников жилья, председателей ТСЖ и советов многоквартирных домов. В технических вузах, ссузах, а также школах будут проводиться обучающие семинары и презентации по теме «Карьера в ЖКХ», направленные на вовлечение молодежи в реформирование жилищно-коммунального хозяйства, а также информирование о путях государственного регулирования этой сферы.

Также в полномочия Регионального центра будут входить проведение общественных дискуссий по актуальным вопросам сферы ЖКХ, организация общественных экспертиз законопроектов, направленных на совершенствование нормативно-правовой базы жилищно-коммунального хозяйства и т.д. В рамках подписанного соглашения при администрации Смоленской области предусмотрено создание Координационного Совета по жилищно-коммунальному хозяйству. 

Соглашение о создании Регионального центра общественного контроля в ЖКХ в Смоленской области стало 20-м по счету. Аналогичные соглашения ранее подписаны с Республикой Адыгея, Республикой Бурятия, Карачаево-Черкесской Республикой, Республикой Марий Эл, Республикой Северная Осетия – Алания, Удмуртской Республикой, Чеченской Республикой, Красноярским краем, а также Архангельской, Астраханской, Белгородской, Брянской, Иркутской, Кемеровской, Курганской, Ростовской, Рязанской, Тамбовской и Ульяновской областями. В ближайшее время ожидается подписание аналогичных соглашений еще с рядом субъектов Российской Федерации.

Пройдя по ссылке centcok67@gmail.com Данный адрес e-mail защищен от спам-ботов, Вам необходимо включить Javascript для его просмотра. . можно задать вопрос и получить полезную информацию такую как:

-Что означает новая графа в платежной квитанции «потребление на общедомовые нужды»?

-Что такое общее имущество в многоквартирном доме?

-Как определить долю собственности в общем имуществе в многоквартирном доме?

-Как можно проверить правильность начислений за тепло на общедомовые нужды по счетчикам?

-Если в доме часть квартир не оприборены и из-за этого жильцам, у которых стоят счетчики, управляющая компания по общему прибору учета насчитывает лишний объем потребления коммунальных услуг, могут ли жильцы не оплачивать «лишние» коммунальные услуги?

-Что такое плата за жилое помещение?

-Как правильно сделать перерасчет в случае, если человек не проживает по зарегистрированному адресу? И много других вопросов.

