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С 70-летием Великой Победы!

В этот день хочется поздравить не только тех, кто отдал жизнь в борьбе за дело мира, в борьбе с фашизмом, не только тех, кто прошел всю войну и вынес победу на своих плечах, не только  тех, кто трудился в тылу, не покладая рук, работал на победу. Хочется поздравить всех. Всех без исключения. Эта победа общая, она одна на всех, как один на всех этот хрупкий мир, как один на всех у нас дом - наша голубая планета. С праздником всех нас! Да будет мир во всем мире!
Администрация и Совет депутатов  Кайдаковского сельского поселения 
Вяземского района Смоленской области
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	Администрация и Совет депутатов  Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области горячо и сердечно поздравляет всех юбиляров, родившихся в мае:

Лукьяненко Зинаиду Николаевну,

Данчивскую Екатерину Трофимовну,

Комарова Александра Николаевича,

Захарова Вячеслава Федоровича!
Желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия, неиссякаемой энергии  и оптимизма!




ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ


Администрацией Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области назначены  публичные слушания «Об изменении разрешенного вида использования  земельного участка ориентировочной площадью до 5000 кв.м. расположенного в северо-восточной оконечности деревни Южная Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области с «ТР-1, Ж-2»  на «Ц-1»» на  15.05.2015 года в 10-00 в здании Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области.
ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ


Администрацией Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области назначены  публичные слушания «Об изменении разрешенного вида использования  земельного участка с кадастровым номером 67:02:3500101:0057, площадью 13783 кв.м. с «Ц-1»  на «Ж-1»» на  15.05.2015 года в 11-00 в здании Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области.
ВНИМАНИЕ НАСЕЛЕНИЕ!!!

БОРЬБА С БОРЩЕВИКОМ СОСНОВСКОГО

Филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Российской сельскохозяйственный центр» по Смоленской области оказывает услугу по уничтожению борщевика Сосновского и другой нежелательной растительности с использованием химических средств.

Целью химической обработки является уничтожение вегетативной массы и предупреждение плодоношения растений борщевика. Обработка борщевика проводится весной в фазе  3-5 листьев и высоте 20-30 см (1-я -2-я декада мая) или по отросшим после скашивания растениям.

Работы проводятся квалифицированным персоналом влажным способом современными опрыскивателями.

Стоимость услуги составляет 200 рублей за сотку.

Консультации по телефону 8(4812) 66-12-08

Заявки принимаются по факсу 8(4812) 66-12-02
************************************************************************************************************
АДМИНИСТРАЦИЯ Кайдаковского сельского поселения 

Вяземского района Смоленской области

РАСПОРЯЖЕНИЕ
от  30.04.2015  №  38

Об окончании отопительного сезона 2014/ 2015 года

1. В связи с установившейся среднесуточной температурой наружного воздуха выше +8оС в течение 5 суток подряд, руководителю ООО «Жилищник» прекратить подачу тепловой энергии на подведомственные объекты с 01.05.2015  для завершения отопительного сезона 2014/2015 года.

2. Настоящее распоряжение разместить на информационном стенде Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области и разместить на официальном сайте www.kdk-adm.ru.

Глава Администрации Кайдаковского сельского поселения 

Вяземского района Смоленской области                                                                                                          В.М. Никулин
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