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Администрация и Совет депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от всей души поздравляет:
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	Желаем радости и счастья, чтоб были выше горных круч,
И чтобы не было ненастья: Дождей, ветров и грозных туч,
Ничто пусть счастью не мешает, не омрачает светлых дней!
Ну а сегодня поздравляем, пусть будет ярким юбилей!




Заключение

о результатах публичных слушаний по внесению изменений в проект планировки и проект межевания территории для размещения линейного объекта: «Распределительный газопровод низкого давления в д. Тякино Вяземского района Смоленской области»,
Публичные слушания проводились по инициативе Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.

Дата и время проведения публичных слушаний: 10.02.2020 года, начало в 12 часов 00 минут. 

Место проведения публичных слушаний: Смоленская область, Вяземский район, дер. Кайдаково ул. Центральная д. 7 (Администрация Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области). 

Форма оповещения: публикация постановления Главы муниципального образования Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области о назначении публичных слушаний в газете «Кайдаковские вести» № 1 от 09.01.2020 и размещение на официальном сайте Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области. 

Участников публичных слушаний: общее количество присутствующих на публичных слушаниях 15 человек. 

Предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступило.  

В результате обсуждения внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории для размещения линейного объекта: «Распределительный газопровод низкого давления в д. Тякино Вяземского района Смоленской области, вынесенного на публичные слушания, участниками публичных слушаний принято единогласное РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории для размещения линейного объекта: «Распределительный газопровод низкого давления в д. Тякино Вяземского района Смоленской области».

2. Заключение о результатах публичных слушаний опубликовать в газете «Кайдаковские вести».
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