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	Администрация и Совет депутатов  Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области горячо и сердечно поздравляет всех юбиляров, родившихся в апреле:

Васильеву Надежду Федоровну, Горленко Таисию Андреевну, Тужикову Лидию Петровну,

Рудову Раису Яковлевну, корнева Александра михайловича, Ионова Николая Павловича, Курашову Светлану петровну!
Желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия, неиссякаемой энергии  и оптимизма!




ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрацией Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области назначены  публичные слушания «О согласовании выделения земельного участка площадью около 22 га, прилегающего к школе в дер. Лосьмино, ограниченного с северо-востока р. Лосьминка, с юго-востока автомобильной дорогой от трассы Р-132 в сторону дер. Ефремово, с северо-запада мелиоративным каналом, с юго-запада проселечной дорогой вдоль кладбища» на  22.04.2015 года в 14-00 в деревне Лосьмино Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области возле здания ФАП.
ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ


Администрацией Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области назначены  публичные слушания «По использованию земельного участка, расположенного в зоне (ТР) инженерной  и транспортной инфраструктуры с условно разрешенным видом использования (объекты мелкорозничной торговли (киоски, павильоны, палатки) ориентировочной площадью 160 кв.м. для размещения торгового павильона в д. Кайдаково по ул. Парковая в районе дома № 9 на 23.04.2015 в 10.00 в здании Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области.
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