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МЕСЯЧНИК ПО УБОРКЕ ПОСЕЛЕНИЯ
Уважаемые руководители учреждений и предприятий, жители деревни Кайдаково!

С 30 марта по 30 апреля 2015 года на территории Кайдаковского сельского поселения объявлен месячник по уборке территории.

Просим руководителей всех  предприятий и учреждений д. Кайдаково привести в порядок территории своих предприятий, а также территории, прилегающие к ним.

Всех жителей д. Кайдаково приглашаем принять участие в месячнике по уборке деревни в преддверии 70-летия Великой Победы навести в ней чистоту и порядок.                        

Администрация Кайдаковского сельского поселения
Административная ответственность

Административной ответственности  подвергаются нарушители, которые жгут мусор, листья,  траву  и другие остатки растительности в местах общественного пользования и на территориях поселения,  на предприятиях, за исключением специально отведенных мест.
Нарушение данных требований пожарной безопасности влечет наложение административного штрафа:                                                                                                                  

- на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей;                                                                       - на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей;                                                                              - на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.    

Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, - влечет наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; 

- на должностных лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; 

- на юридических лиц - от трехсот пятидесяти тысяч до четырехсот тысяч рублей.                                                                 

· в каждой семье тщательно продумайте  все меры безопасности при проведении отдыха и обеспечьте  их неукоснительное выполнение, как взрослыми, так и детьми;

· на приусадебных участках во избежание пожаров не поджигайте траву, не сжигайте мусор (лучше закапывать его в подходящем месте); а если вы это все же начали делать, то обязательно контролируйте ситуацию;

· не оставляйте  в местах отдыха непотушенные костры, спички, окурки, стеклянные бутылки (на солнце они работают как увеличительные стекла, фокусируют солнечный свет и поджигают  траву, мох и т.д.);

· не жгите  траву, не оставляйте горящий огонь без присмотра;

· тщательно тушите окурки и горящие спички перед тем, как выбросить их;

не проходите мимо горящей  травы, при невозможности потушить пожар своими силами, сообщайте о возгораниях в пожарную охрану по телефону 01 (моб. 112)
Общая информация о палах
 
Поджигание сухой травы несет гораздо больше вреда, чем пользы.  Большой вред наносится природе родного края. Огонь пожирает не только сухую траву, но и ту юную, ради которой так стараются «любезные» правонарушители. Гибнут мхи, кустарники, а также молодые деревца. После пала заметно снижается плодородие почвы, пропадает вся ее полезная микрофлора, в том числе и та, которая помогает растениям противостоять болезням.  Поджог сухой травы – это еще и  одна из  причин лесных пожаров, к которым, кстати, приводит еще и бесконтрольное сжигание мусора.                                                                                                                                                                                  
Будьте осторожны с огнем! Ваша безопасность зависит от Вас.

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЙДАКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ВЯЗЕМСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 13.04.2015 №  25

О проведении публичного слушания по рассмотрению отчета об исполнении бюджета Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2014 год

В целях обсуждения отчета об исполнении бюджета Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2013 год, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, решением Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 28.12.2012 № 40 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области»,

Администрация Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области п о с т а н о в л я е т: 

1. Назначить дату проведения публичного слушания по рассмотрению отчета об исполнении бюджета Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2014 год  на 29 апреля 2015 года в 17-00 часов по адресу: дер. Кайдаково, ул. Парковая, д. 17  в здании Дома Культуры.  

2. Организацию публичного слушания возложить на специалиста 1-й категории Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области Борисову С.П. 

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Кайдаковские вести» и  разместить на официальном сайте www.kdk-adm.ru.      

4. Контроль за исполнением настоящего  постановления оставляю за собой.
Глава Администрации Кайдаковского сельского поселения 

Вяземского района Смоленской области                                                                                                 В.М.Никулин
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