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	Начальнику 
ОГБУВ «Госветслужба»
Тюрину В.А.



Уважаемый Владимир Алексеевич!

По информации Управления Россельхознадзора по Брянской, Смоленской и Калужской областям 16 июня 2022 в результате лабораторных исследований 
ФГБУ «ЦНМВЛ» в пробе концентрата соединительнотканного белка «Пробелкон 95», принадлежащего ООО «Дмитровский белковый комбинат» (Московская область, Дмитровский район, д. Поддубки, д. 49), выявлена ДНК вируса африканской чумы свиней.

В целях предупреждения возникновения и распространения опасного заболевания на территории нашей области Главное управление ветеринарии Смоленской области (далее – Управление) просит:

- усилить контроль за перемещением животных и проведением обязательного профилактического карантинирования ввозимых животных;
- при оформлении ветеринарных сопроводительных документов обеспечить безусловное исполнения запретов, ограничений и условий перемещения, установленных Решением Россельхознадзора об установлении статусов регионов Российской Федерации по заразным болезням животных и условиях перемещения подконтрольных товаров от 20.01.2017;

- исключить возможность использования мясоперерабатывающими предприятиями обезличенного мясосырья для выработки готовой продукции, усилив контроль за приемом животных для убоя, убоем, проведением ветеринарно-санитарной экспертизы продуктов убоя, а также переработкой продуктов убоя производителем;
- при установлении фактов торговли животными и продукцией животного происхождения в несанкционированных местах незамедлительно информировать Управление и администрации муниципальных образований, на территории которых выявлены нарушения;
- рекомендовать руководителям сельхозпредприятий всех форм собственности, занимающихся содержанием и разведением свиней о необходимости соблюдения профилактических мероприятий, обеспечении запаса дезинфицирующих, инсектицидных средств, а также средств индивидуальной защиты.

Настоящую информацию необходимо довести до всех заинтересованных организаций.

И.о. начальника Главного управления 
ветеринарии Смоленской области                                                                  К.С. Козлов
Исп. Саханенкова Олеся Ивановна

(4812) 20-52-39
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